Ypok 2.7. ClIOKEHHUE U BBIYUTAHHUE ABY3HAYHBIX YHCCH  NATEMATHKA
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g e 3anuwunTe, npoyuTante u cpasHutTe yucna: 2a.4 en., 4 a. 2 en.

24 < 42

e Hazosute pPa3psadHbie CraraémMble 3TUX YKUCEr.

24=20+4 42=40+2

¢ 3anuwute no 4 paBeHCTBa C KaxXiblM 4YWUCNIOM U €ro pa3psaaHbIMU
cnaraeMblMW.

YACTb YACTb LENOE YACTb YACTL LENOE
20 + 40 +
4 + 2 +
24 — 42 -

24 — 42 ~




Ypok 2.7. Cl10KE€HHE U BEIMUTAHHE JABY3HAYHBIX YHCCIl  \fATEMATHUKA

B » Kakne LlMd)pbl OOMKHbI CTOSATb BMECTO 3HaKa «*», YToObl paBeHCTBa U
HEePaBEeHCTBa Obinu BEPHbBIMW.
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ﬂ Bbipa3uTe
a) B geummeTtpax: 100 cm, 30 cm;

100 cm = 30 cm
©) B caHTtumeTpax: 4 gm, 7 am;

B) B AeummMmeTpax n caHtTumeTpax: 25 cm, 12 cm.

25 cm = 12 cm
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’ pOl\ L | GIOACHAC H BBIMHTAHNC ABY SHAMHDIA MUCCHL MATEMATHK

,1 » Bbiyucnure

20 + 4+ 6 +30-= 2+40+8+7=_
(60 + 30) - 50 = 2 - 2- 40 =
(43 + 50) - 3 = 85 - 5 + 40) =



Ypok 2.7. ClokKeHUE U BBIYUTAHUE JABY3HAYHBIX YHCCH )\ 4TEMATHKA

* B ogHom apesHem nnemern 6bino 100 yenosek. B oawH U3 aHel Bee
B3POCbIE MYX4WHbI 3TOr0 MnemeHu cobpanuch Ha 0XOTy, 50 XEHWMH U
neTeil 0TNpaBUIKCh B Nec cobupatb NNOAbI, @ AECATOK AETEN U CTONBKO Xe

CTapUKOB OCTaNUCb B MeLLepe.
nnemeHu?

CKONbKO B3POCAbIX MYX4MH ObINO B 3TOM

beino 100y. LENCE




Ypok 2.7. ClIOKEHHUE U BBIYUTAHHUE JABY3HAYHBIX YHCEI

MATEMATHKA

Kata , Netq, JleHa n Bosa kynunu 8 koHdeT. PacckaxuTe ¢

NMOMOLLIbIO PUCYHKA, CKONbKO KOHET y Kaxkaoro?
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